







	<p>ES</p> <p>Estimado usuario</p> <p>Gracias por elegir REDRAGON Lite. Para proteger sus derechos y obtener un mejor servicio al cliente, le pedimos que preste atención a las reglas de la garantía.</p> <ol style="list-style-type: none"> Dentro del periodo de garantía, la reparación está garantizada por fallas debido a problemas en el circuito eléctrico. Los daños causados por el hombre, como desmontaje, impactos fuertes, inmersión en agua, conexión a una corriente o a un voltaje incorrecto y los daños causados por desastres naturales como incendios, inundaciones o terremotos no están incluidos. Las partes consumibles (tal como un botón) y el reemplazo de repuestos no está incluido en nuestra garantía. <p>19</p>	<p>Sistemas Operativos admitidos</p> <p>WinXP / Vista / Win7 / Win8 / Win10 / Win11</p> <p>Cómo conectar</p> <p>Conecte el cable USB tipo C al teclado y a la PC. El teclado es plug & play, no necesita un controlador.</p> <p>Introducción a las teclas de funciones</p> <p>Las teclas FN funcionan con otras teclas</p> <ol style="list-style-type: none"> FN + F1 = Mi Computadora FN + F2 = Mi Página inicial FN + F3 = Calculadora FN + F4 = Reproductor multimedia FN + F5 = Pista anterior FN + F6 = Pista siguiente FN + F7 = Reproductor/Pausar FN + F8 = Detener FN + F9 = Silenciar FN + F10 = Bajar volumen FN + F11 = Subir volumen FN + F12 = Correo electrónico FN + ↵ / ↵ = Ajusta el brillo de la retroiluminación FN + ↵ / ↵ = Ajusta la velocidad de giro de la retroiluminación FN + ↵ [Barra espaciadora] = Apaga la retroiluminación, para encenderla vuelva a presionarla FN + [ESC] = Vuelve a la configuración predeterminada <p>FN + [AvPág] : Cambia los efectos de retroiluminación, hay un total de 20 patrones</p> <p>FN + [WIN] : Bloquea las teclas de Windows y Aplicación, para desbloquearlas vuelva a presionarla</p> <p>20</p>	<p>Preguntas frecuentes</p> <ol style="list-style-type: none"> Si el teclado no responde, compruebe si el cable USB del teclado está insertado correctamente en el puerto USB correspondiente en la computadora, o pruebe con otro puerto USB en la misma. Si derrama líquido sobre el teclado, desconecte el cable USB del teclado de la computadora inmediatamente. Limpie el exceso de líquido y coloque el teclado en un lugar seco y ventilado. Asegúrese de que el teclado se seque naturalmente antes de su próximo uso.  <p>21</p>
	<p>ROMANIA</p> <p>Stimate utilizator</p> <p>Vă mulțumim că ați ales brandul REDRAGON pentru a vă proteja drepturile și pentru servicii de clienți mai bune, vă rugăm să rețineți regulamentul garanției.</p> <ol style="list-style-type: none"> În perioada de garanție, se garantează reparațiile defecțiunilor cauzate de problemele la circuitul electric. Daunele cauzate de mâna omului, precum dezasamblarea, lovirea puternică, scufundarea în apă, conectarea la o sursă de curent sau tensiune neadekvată și deteriorarea cauzată de dezastră naturală, precum incendii, inundații sau cutremure nu sunt incluse. Consumabilele (precum tija pentru picior) și piesele de schimb nu sunt incluse în garanția noastră. <p>22</p>	<p>Sistem de Operare Suportat</p> <p>WinXP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11</p> <p>Cum se conectează</p> <p>Conectați cablul de tip C la USB cu tastatură și PC, tastatura este plug and play, nu este nevoie de driver.</p> <p>Introducere Funcții Taste</p> <p>Tasta FN funcționează cu alte taste</p> <ol style="list-style-type: none"> FN + F1 = Computerul meu FN + F2 = Pagina mea de pornire FN + F3 = Calculator FN + F4 = Player Media FN + F5 = Melodia anterioară FN + F6 = Melodia următoare FN + F7 = Redare/Pauză FN + F8 = Stop FN + F9 = Mut FN + F10 = Volum - FN + F11 = Volum + FN + F12 = Email FN + ↵ / ↵ = Ajustare iluminare de fundal FN + ↵ / ↵ = Ajustare viteză de rotație iluminare de fundal FN + [Spatiu] = Stinge iluminarea de fundal, repetați pentru a o aprinde FN + [ESC] = Înapoi la setările implicite <p>FN+ [PgDn] : Schimbă efectele de iluminare de fundal, în total 20 de modele.</p> <p>FN+ [WIN] : Blochează tasta Windows și tasta APP; repetați pentru a debloca.</p> <p>23</p>	<p>ÎNTREBĂRI FRECVENTE</p> <ol style="list-style-type: none"> Dacă tastatura nu răspunde, verificați dacă cablul USB al tastaturii este corect introdus în portul USB corespunzător de pe computer, sau încercați un alt port USB. Dacă vărsați lichid pe tastatură, vă rog să deconectați imediat cablul USB al acesteia de la computer. Ștergeți surplusul de lichid și puneți tastatura într-un loc uscat și ventilat. Asigurați-vă că înainte de următoarea utilizare tastatura este uscată natural.  <p>24</p>
	<p>IT</p> <p>Gentile Utente</p> <p>Grazie di avere scelto il brand REDRAGON Per proteggere i diritti dei nostri clienti e offrire servizio di assistenza migliore, consigliamo di leggere le nostre clausole di garanzia.</p> <ol style="list-style-type: none"> Entro il periodo della garanzia, la riparazione è garantita per danni dovuti a problemi al circuito elettrico. I danni causati da una persona, come ad esempio smontaggio, impatti forti, immersione in acqua, collegamento a una sorgente con corrente o tensione errati, oltre che i danni causati da disastri naturali quali ad esempio incendio, inondazioni o terremoti, non sono compresi. Le parti consumabili (come ad esempio i piedini adesivi) e i pezzi di ricambio non rientrano nella nostra garanzia. <p>25</p>	<p>Sistema Operativo supportato</p> <p>WinXP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11</p> <p>Come connettersi</p> <p>Collegare il cavo di tipo C al cavo USB con la tastiera e il PC, la tastiera è plug and play, non serve nessun driver.</p> <p>Presentazione delle funzioni chiave</p> <p>Il tasto FN funziona con altri tasti</p> <ol style="list-style-type: none"> FN+F1= mio computer FN + F2= La mia home page FN + F3 = Calcolatrice FN + F4 = Lettore multimediale FN + F5 = Traccia precedente FN + F6 = Traccia successiva FN + F7 = Play/Pausa FN + F8 = Stop FN + F9 = Disattiva audio FN + F10 = Volume - FN + F11 = Volume + FN + F12 = E-mail FN + ↵ / ↵ = Regola la luminosità della retroilluminazione FN + ↵ / ↵ = Regola la velocità di rotazione della retroilluminazione FN + [Spazio] = Disattiva la retroilluminazione, ripetere per attivarla FN + [ESC] = Torna alle impostazioni predefinite <p>FN+ [PgDn] : Cambio degli effetti di retroilluminazione, totale 20 sequenze.</p> <p>FN+ [WIN] : Blocca il tasto Windows e il tasto APP; ripetere per sbloccare.</p> <p>26</p>	<p>FAQ - Domande più frequenti</p> <ol style="list-style-type: none"> Se la tastiera non risponde, verificare se il cavo USB della tastiera è stato inserito correttamente nella porta USB corrispondente del computer. In alternativa, provare un'altra porta USB del computer. Se viene versato del liquido sulla tastiera, si prega di scollegare immediatamente il cavo USB delle tastiere dal computer. Asciugare il liquido in eccesso e mettere la tastiera in un luogo asciutto e ventilato. Assicurarsi che la tastiera venga asciugata naturalmente prima del prossimo utilizzo  <p>27</p>
	<p>JP</p> <p>尊敬なるユーザー様、REDRAGON ブランド製品をお買い上げいただき、ありがとうございます。あなたの法的権利を保護し、より良くサービスを提供するために、当社は中華人民共和国《マイクロコンピュータ商品修理返品交換責任規定》に従い、修理・返品・交換の保証のアフターサービスを提供します。製品修理保証説明は次の通りです：</p> <ol style="list-style-type: none"> 保証期間内にて、電気回路の問題に起因する修理が保証されます。分解、衝撃、水没、間違った電流や電圧入力などの人災や、火災、洪水、地震などの自然災害により起こった故障は、対象外となります。 消耗品（フッスティックなど）とスペアパーツの交換は、保証の対象外となります。 <p>28</p>	<p>対応OS</p> <p>WinXP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11</p> <p>接続方法</p> <p>Type C USBケーブルをキーボードとPCに接続します。キーボードはプラグアンドプレイであるため、ドライバーは不要です。</p> <p>主な機能紹介</p> <p>FNキーの組み合わせ機能</p> <ol style="list-style-type: none"> FN + F1 = マイコンピュータ FN + F2 = ホームページ FN + F3 = 電源 FN + F4 = メディアプレーヤー FN + F5 = 前の曲 FN + F6 = 次の曲 FN + F7 = 再生一時停止 FN + F8 = 停止 FN + F9 = ミュート FN + F10 = 音量- FN + F11 = 音量+ FN + F12 = メール FN+ ↵ / ↵ = バックライト輝度を調整 FN+ ↵ / ↵ = バックライト切替速度を調整 FN+ [Space] = バックライトを消灯、もう一度押すと点灯 FN+ [ESC] = デフォルト設定へリセット <p>FN+ [PgDn] : バックライト効果を切替え、合計20パターン。</p> <p>FN+ [WIN] : Windowsキーとアプリキーをロック、もう一度押してアンロック。</p> <p>29</p>	<p>よくある質問</p> <ol style="list-style-type: none"> キーボードが反応しない場合、キーボードのUSBケーブルがコンピューター上の対応USBポートに正しく接続されているか確認し、またはコンピューター上で別のUSBポートを使用してみてください。 キーボード上に液体がこぼれた場合は、直ちにキーボードのUSBケーブルの接続をコンピューターから外してください。液体を拭き取り、キーボードを乾燥して換気が行き届いた場所に設置してください。キーボードが完全に乾燥してから、使用してください。  <p>30</p>
 <p>Mechanical Gaming Keyboard Operating Instructions</p> <p>31</p>	<p>AR</p> <p>دعم نظام التشغيل OS</p> <p>ويندوز اكس بي/ويندوز 7/ويندوز 8/ويندوز 10/ويندوز 11</p> <p>طريقة التوصيل</p> <p>قم بتوصيل الكابل من نوع C كابل USB بين لوحة المفاتيح والكمبيوتر الشخصي، وتعمل لوحة المفاتيح بنظام التشغيل والتشغيل بدون الحاجة إلى برنامج تشغيل.</p> <p>مقدمة عن وظائف المفاتيح الأخرى</p> <p>مفتاح FN يعمل مع المفاتيح الأخرى</p> <ol style="list-style-type: none"> FN + F1 = جهاز الكمبيوتر FN + F2 = صفحتي الرئيسية FN + F3 = الخلفية FN + F4 = مثلث الوسائط FN + F5 = المسار السابق FN + F6 = المسار التالي FN + F7 = تشغيل/إيقاف مؤقت FN + F8 = إيقاف FN + F9 = كتم الصوت FN + F10 = خفض الصوت - FN + F11 = رفع الصوت + FN + F12 = البريد الإلكتروني <p>32</p>	<p>13. FN + ↵ / ↵ = ضبط سطوع الإضاءة الخلفية</p> <p>14. FN + ↵ / ↵ = ضبط سرعة تغير الإضاءة الخلفية</p> <p>15. FN + [Space] = إيقاف تشغيل الإضاءة الخلفية، مع الضغط مجددًا لتشغيل</p> <p>16. FN + [ESC] = عودة إلى الإعداد الافتراضي</p> <p>FN + [PgDn] = التبديل بين موارث الإضاءة الخلفية، بإجمالي 20 نمطًا.</p> <p>FN + [WIN] = مفتاح قفل Windows ومفتاح APP، مع الضغط مجددًا لفتح القفل.</p> <p>الأسئلة الأكثر تداولاً</p> <ol style="list-style-type: none"> إذا لم تستجب لوحة المفاتيح، يرجى التحقق مما إذا كان كابل USB الخاص بلوحة المفاتيح قد تم إدخاله بشكل صحيح في منفذ USB المقابل على الكمبيوتر، أو جرب منفذ USB آخر على الكمبيوتر. إذا سكبت سائلًا على لوحة المفاتيح، يرجى فصل كابل USB المتصل بلوحة المفاتيح من الكمبيوتر على الفور. امسح السائل الزائد وضع لوحة المفاتيح في مكان جاف وجيد التهوية. تأكد من جفاف لوحة المفاتيح بشكل طبيعي قبل الاستخدام التالي.  <p>33</p>	